

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» за спеціальністю 081«Право» на другому (магістерському) рівні

Сьогодення вимагає від вищих закладів освіти України враховувати в своїй діяльності зміни в Українському суспільстві та своєчасно реагувати на зовнішні виклики для підтримки сталого розвитку правової сфери відповідно до вимог сьогодення. В умовах модернізації українського суспільства діяльність вищих закладів освіти відрізняється якістю надання освітніх послуг, академічною енергією, проблемними дослідженнями, які спрямовані на потреби освітнього процесу, правової науки, правозастосовної та правоохоронної діяльності, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

На це спрямовані освітні програми підготовки фахівців з права на другому (магістерському) рівні. Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері права на теперішній час є важливим завданням. Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Рецензована освітньо-професійна програму «Право» було розроблено викладачами кафедри права зазначеного університету.

Програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні, гуманітарні, загально-правові знання з практичними навичками роботи у сфері правозастосовної діяльності. Використаний розробниками програми підхід до проектування освітньої програми шляхом поєднання програмних результатів навчання та навчальних дисциплін з урахуванням практичної підготовки засвідчує про відповідність програми сучасним викликам ринку праці. Розроблена освітньо-професійна програма є послідовною, відповідає стандартам вищої освіти, її компоненти є зваженими та зорієнтованими на підготовку юристів вищої кваліфікації. В освітньо-професійній програмі визначено компетентності виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподіленні на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для

запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.


Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Особливість програми зумовлена комплексним характером досліджень правових питань, при цьому враховуються останні тенденції розвитку законодавства, правової науки України, Європейського Союзу, країн світу щодо правового регулювання забезпечення безпеки інформаційної сфери, суб'єктів підприємництва та інфраструктури авіаційного транспорту тощо.

Враховуючі, що в Університеті вже здійснюється підготовка фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» та враховуючі потреби авіаційного транспорту у правовому забезпеченні діяльності його інфраструктури та інших суб'єктів фінансово-господарської діяльності, вважаємо за доцільне рецензовану освітньо-професійну програму «Право» рекомендувати для підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 081 «Право».

**Професор кафедри криміналістики,
судової медицини та психіатрії
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, доцент**



Ігор ПИРІГ

Підпис

Пиріг І. В.
ЗАСВІДЧУЮ
директор відділу кадрового забезпечення
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
Мозовецька О. М. Серг